11Iro

HMmsn: Kupun bawkos
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.10.2014 16:42:30

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 31.10.2014 09:33:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289833/answer/289838




[Tpexkpe Bcero cpalite ciepMy Ha 6aknoceB. Cuenatite TPY3U mpocTaThl, CEMEHHBIX ITy3BIPHKOB.
[TpumnrTe pe3ynbTaTH CIofa(BMeCTe C MePBHIM IUCEMOM( C 3TUM).



